KVET

Funkce: zajistuje pohlavni rozmnoZzovani krytosemennych rostlin prasniky

Vn¢éjsi stavba:

Samc¢i pohlavni organ = ty¢inka, ma 2 ¢asti: a) prasnik s pylovymi zrny nitka
b) nitka

blizna

Samici pohlavni organ = pestik, ma 3 Casti:

. cnélka
a) blizna
b) ¢nélka
c¢) semenik s vajeCnymi bunkami
vajicka
semenik

Kvétni obaly = chrdni pohl. organy, ldkaji hmyz

a) rozliSené \ kalich - tvofen zelenymi listky (vné&jsi)
koruna - tvofena barevnymi listky (vnitini)

b) nerozlisené = okvéti - nelze rozlisit kalisni a korunni listky

pestik

tycinky

koruna

stonek kalich
kvétni luzko

Typy kvéti: a) Jednopohlavné = obsahuji jen ty¢inky, nebo jen pestiky, tzn. & kvéta @ kvét
b) Oboupohlavné = obsahuji tyCinky i pestiky

Typy rostlin: a) Jednodomé = na 1 rostliné &' i @ kvéty
b) Dvoudoma = na 1 rostliné pouze &, nebo Q kvéty

Podle rovin soumérnosti kvéty: soumérné (1 rovina), pravidelné (vice rovin), nepravidelné
Podle poctu a ndsobkil kvétnich listki: trojéetné, étyrcetné, péticetné




